

Občina Divača

POZIVA

k oddaji pobud s področja urejanja prostora za pripravo sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Divača.

Občina Divača pristopa k izdelavi sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Divača, št.1 (v nadaljevanju: SD OPN1).

SD OPN1 se nanašajo na tekstualni del OPN Občine Divača, in sicer na naslednje vsebine:

- a) spremembe splošnih, podrobnih in posebnih prostorskih izvedbenih pogojev za posege v prostor na podlagi razvojnih potreb občine, predlogov strokovnih služb, načrtovalcev ter prejetih pobud;
- b) izboljšave tekstualnega dela OPN Občine Divača glede razumljivosti, nedvoumnosti, prenormiranosti in neusklajenosti prostorskega akta;
- c) uskladitve tekstualnega dela OPN z določbami nove prostorske zakonodaje;
- d) morebitne druge spremembe, ki bi se v postopku priprave izkazale kot potrebne in smiselne.

Občina Divača zato vso zainteresirano javnost poziva **za podajo predlogov in pripomb na Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Občine Divača** (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 14/18, 59/18, 25/19). V postopku SD OPN1 bodo obravnavane samo pobude, ki se nanašajo na spremembe in dopolnitve tekstualnega dela OPN Občine Divača, ne pa tudi pobude, ki se nanašajo na spremembe namenske rabe prostora (le-te bodo obravnavane v naslednjem postopku sprememb in dopolnitev prostorskega načrta, za kar bo Občina Divača izdala nov javni poziv k oddaji pobud).

Pobude bo Občina Divača zbirala **do vključno 30. septembra 2019**. Pobud prejetih po preteku tega roka, ne bo mogoče obravnavati v tem postopku sprememb in dopolnitev OPN.

Posredovane pobude naj bodo ustrezno obrazložene (obrazec – *pobuda za spremembo občinskega prostorskega načrta* – je dosegljiv na spletnem naslovu <http://www.divaca.si/> in v sprejemni pisarni občine). Že posredovane pobude za spremembe in dopolnitve tekstualnega dela OPN se bodo obravnavale v tem postopku, zato ponovnih vlog ni potrebno podati.

Vse prejete pobude bo občina preučila in ovrednotila skladno z veljavno prostorsko zakonodajo. Vlagatelji pobud bodo o opredelitvi glede svoje pobude seznanjeni pisno.

Pobude lahko posredujete v pisni obliki na naslov Občina Divača, Kolodvorska ulica 3a, 6215 Divača, ali po elektronski pošti na naslov obcina@divaca.si (v zadevi navedite: »pobuda OPN«).

V skladu z zakonskimi določbami se za obravnavanje tistih zasebnih potreb glede prostorskega razvoja, ki ne predstavljajo pobude za spremembo namenske rabe prostora v OPN, takse za njihovo obravnavo ne zaračunava.

Številka: 350-0005/2018-5

Datum: 20.08.2019

Županja Občine Divača
Alenka Štručl Dovgan



Objaviti:

- spletna stran Občine Divača - <http://www.divaca.si/>
- občinsko glasilo